

Смех спасет мир

Самые веселые студенты – в МГУПе!

А подтвердило это сборная вузовская команда КВН «А-Я-яй» (капитан – студент 3 курса механического факультета Алексей ЯРОШКИН).

Недавно ребята ездили на 1/8 финала Витебской лиги белорусского КВН, где и на других посмотрели, и себя показали.

Показали и себя, и Могилев с лучшей стороны: заняли третье место, обойдя восемь команд из разных уголков страны, уступив лишь кавээнщикам Минской и Витебской областей.

В университете продовольствия победу веселых и находчивых оценили и пообещали наградить денежными премиями в размере половины учебной стипендии. Так студенты МГУПа научились зарабатывать юмором.

Ирина ГРАХОЛЬСКАЯ.